



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MARGINEA

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 07 iunie 2023, în ședința extraordinară de îndată a Consiliului local al comunei Marginea, județul Suceava

Consiliul local al comunei Marginea a fost convocat în ședință extraordinară de îndată prin Dispoziția primarului comunei Marginea nr.194 din 06.06.2023.

Domnul primar Gheorghe Lazar le mulțumește consilierilor pentru prezență.

Domnul consilier Magopăț Gheorghe, decanul de vârstă, precizează că la ședința sunt prezenți 16 consilieri, dintr-un total de 17 convocați, iar ședința este legal constituită; lipsește domnul Grigorean Marcel; roagă colegii să propună un președinte de ședință.

1.Proiect de hotărâre înregistrat cu nr.7833 din 06.06.2023 privind alegerea președintelui de ședință.

Avizul comisiei: consilier Gheliuc Vasile: *Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, juridică și de disciplină **aprobă proiectul*** și recomandă consiliului să voteze proiectul în forma prezentată de inițiator.

-viceprimar Hîntar Gavriluță îl propune ca președinte de ședință pe domnul consilier Onufrei Ioan;

-consilier Onufrei Ioan precizează că nu crede că va putea fi prezent și la următoarea ședință a consiliului local; recomanda colegilor să facă o altă propunere;

-consilier Sfirnaciuc Dorel îl propune pe domnul consilier Grigorean Constantin;

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Voturi pentru=15 (Sfirnaciuc Dorel, Nichitean Dumitru, Magopăț Gheorghe, Curea Iliuță, Hanțari Gheorghită, Onufrei Ioan, Boicu Danuț, Gheliuc Vasile, Derevlean Gavril, Martinescu Mircea, Lungu Florin, Nichitean Vasile-Dorel, Vicol Marius, Hrițcan Iliana, Hîntar Gavriluță); Împotrivă=0; Abțineri=1(Grigorean Constantin).**Hotărârea nr.43.**

Domnul consilier Grigorean Constantin le mulțumește colegilor și dă cuvântul domnului primar Lazar Gheorghe, pentru a prezenta următoarea ordine de zi:

1.Proiect de hotărâre înregistrat cu nr.7833 din 06.06.2023 privind alegerea președintelui de ședință.

Inițiator:Gheorghe Lazar -primarul comunei.

Aviz comisie: *Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, juridică și de disciplină.*

2.Proiect de hotărâre înregistrat cu nr.7840 din 06.06.2023 privind aprobarea participării Comunei Marginea la Parteneriatul LEADER 2023-2027 cu denumirea ASOCIAȚIA „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ SUCEVIȚA - PUTNA”.

Inițiator:Gheorghe Lazar -primarul comunei.

Avize comisii:

1. *Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, juridică și de disciplină.*

2. *Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, protecția mediului și turism.*

Se supune la vot ordinea de zi.

Voturi pentru=16 (Sfirnaciuc Dorel, Nichitean Dumitru, Magopăț Gheorghe, Curea Iliuță, Hanțari Gheorghită, Onufrei Ioan, Boicu Danuț, Gheliuc Vasile, Derevlean Gavril, Martinescu Mircea, Lungu Florin, Nichitean Vasile-Dorel, Vicol Marius, Hrițcan Iliana, Hîntar Gavriluță, Grigorean Constantin); Împotrivă=0; Abțineri=0;**Ordine de zi aprobată.**

Onciul Adrian-Valentin, secretar general al comunei, se adresează doamnei/domnilor consilieri locali cu solicitarea ca aceștia să comunice dacă au sesizat existența vreunui potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței extraordinare din data de 7 iunie 2023 –NU ESTE CAZUL.

Punctul nr.2: *Proiect de hotărâre înregistrat cu nr.7840 din 06.06.2023 privind aprobarea participării Comunei MARGINEA la Parteneriatul LEADER 2023-2027 cu denumirea ASOCIAȚIA „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ SUCEVIȚA - PUTNA”.*

Avize comisii:

1.consilier Gheliuc Vasile: *Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, juridică și de disciplină **aprobă proiectul** și recomandă consiliului să voteze proiectul în forma prezentată de inițiator.*

2.consilier Onufrei Ioan- *Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, protecția mediului și turism **avizează favorabil** și propune consiliului să voteze proiectul în forma prezentată de inițiator.*

DISCUȚII:

1.consilier Lungu Florin: *care este cotizația pe care o achităm anual la nivelul GAL Sucevița-Putna?*

-primar Lazar Gheorghe: *plătim o cotizație anuală de aproximativ 5-6 mii lei; am beneficiat de-a lungul timpului de mai multe proiecte: betonare drumuri, extindere rețele electrice, achiziționarea buldoexcavatorului;*

2.consilier Nichitean Dumitru: *proiectele enumerate de domnul primar au fost realizate numai prin GAL Sucevița-Putna; de asemenea și multe societăți private, care sunt membre în acest GAL, au accesat diferite proiecte pe domeniul lor de activitate;*

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

*Voturi pentru=16 (Sfirnaciuc Dorel, Nichitean Dumitru, Magopăț Gheorghe, Curea Iliuță, Hanțari Gheorghică, Onufrei Ioan, Boicu Danuț, Gheliuc Vasile, Derevlean Gavril, Martinescu Mircea, Lungu Florin, Nichitean Vasile-Dorel, Vicol Marius, Hrițcan Iliana, Hînțar Gavriluță, Grigorean Constantin); Împotrivă=0; Abțineri=1. **Hotărârea nr.44.***

Domnul consilier Grigorean Constantin, președintele de ședință, arată că toate punctele de pe ordinea de zi au fost epuizate și declară închisă ședința extraordinară de îndată.

Drept pentru care am încheiat prezentul-proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Constantin GRIGOREAN**

**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,
Adrian-Valentin ONCIUL**